

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

私下收养一直没办落户手续 人口普查送来契机

20岁女孩不用当“黑人”了

本报11月4日讯 (记者 鞠平 通讯员 培军 乐洋) “真是不知说什么才好,你们真是帮了俺家大忙……”11月3日上午,看着20岁的女儿终于拿到了户口簿,黄丽梅感激之情油然心生。她仔细地端详着女儿的户口本,激动地向户籍民警

连声说着“谢谢”。

黄丽梅是长岛县南长山岛居民,当年和张某结婚后不育,两人便私下收养了张某老家亲戚的一个女孩,因没办理收养手续,黄丽梅一直没法为养女办理落户手续。再后来,黄丽梅又改嫁外地,孩子的户口就更无法办理了。因为没有户口,女

儿从小学一直到技校毕业,都是家属四处托人求情才能入学,不但多花钱,还给孩子的心理带来了不小的阴影。今年女儿技校毕业后,因为没有户口和身份证,想找个正当的工作屡屡碰壁,而下一步还要面对结婚登记问题,全家人为此一筹莫展。

近日开始的第六次全国人口普查,给黄丽梅女儿户口问题的解决带来了契机。在长岛公安机关进行人口普查前的户口调查中,城区派出所管区民警孙家兴得知黄丽梅女儿的情况后,立即向所长宋有波进行了汇报。宋所长对此相当重视,在与户政部门协商

沟通后,向局领导进行了专门汇报。局领导明确表态:特事特办,为民解难。

此后,长岛公安局积极想办法解决黄丽梅女儿的落户问题。户政部门根据有关规定尽量简化手续。城区所领导多次与公证处沟通,公证处根据相关证明材料出具

了黄丽梅收养女儿的公证书。经过众人的努力,黄丽梅女儿的补落户口的手续终于于11月2日被烟台市公安局审查通过。县局治安大队马上在常住人口信息系统内为其补录户口资料。至此,黄丽梅这个出生了近20年的女孩终于有了自己的户口。



“逃生”

4日下午,开发区消防一中队、三中队对烟台富士康公司进行场地熟悉和实战演练,从思想、装备、训练等方面切实做好冬季灭火救援的各项准备工作。

图为公司员工用湿毛巾、衣服等捂住口鼻,弯着腰紧张有序地从就近出口逃生。 本报记者 赵鑫 通讯员 尹振宇 王敬森 孔波 摄影报道

男子没锁车,撂钥匙走了

幸亏民警发现,留纸条通知车主认领钥匙

本报11月4日讯(记者 任鹏) 3日晚上八点左右,一辆汽车停在路边,车钥匙却放在了后备箱盖上。这个意外恰巧被南山路派出所民警发现了。民警带走了车钥匙,并在车窗上留下纸条。半个小时后,车主去派出所认领了自己的钥匙。

“昨天晚上大约8点左右吧,我和同事提国琛巡逻到四马路的振华量贩附近时,发现路边停着一辆红色的POLO汽车。”今天,南山路派出所的民警孔浩告诉记者。

孔浩和同事围着这辆汽车转了一圈,发现了这辆车的问题。“车门没锁,并且我们在后备箱盖上竟然发现了这辆车的钥匙。”孔浩说,考虑到这辆车随时都有可能被偷走,他们便决定,把车钥匙带回派出所。

“我们在车窗上给车主留了一张纸条,把情况说清楚,让车主去派出所认领车钥匙。”孔浩说。

晚上8点30分,一位男子急匆匆地走进了南山路派出所,说自己就是那辆车的主人。

根据男子出示的证件,民警首先在网上对男子的身份和证件进行了查询核实。“最后的查询结果能证明,男子就是那辆车的车主,随后就让他领走了车钥匙。”孔浩说,“对方连连表示感谢。”

孔浩告诉记者,当天晚上,男子在附近购物后提着东西来到车旁,把东西放进了后备箱。这时,他接到一个电话,需要去别的地方办事。结果一时疏忽,男子把车钥匙放到了后备箱盖上面就离开了。

都从华新小区里面走。

下午1点,记者来到华新居委会,值班人员告诉记者,这条街在上曲村的管辖范围内。随后,记者在上曲村村委会见到了曲主任,“电缆井可能是前几天修电缆的工作人员忘记堵井盖了,那四个污水井盖应该是被人偷去了,请居民们放心,最近几天就买些新井盖,尽快堵上井口。”曲主任解释道。



一处没有井盖的污水井。

四个黑洞洞的井口 让居民避而远之

本报11月4日讯(见习记者 何泉峰) “孩子,慢点,别跑,前面的井盖没了。”4日上午,在华新居委会门口处的街道上,一位大爷正追着朝东跑的孩子喊道。原来这条街道的东头有多个无盖污水井存在。相关部门表示,会出资购买新井盖,堵上井口。

4日上午10点,记者在华新居委会大门口看到,这条街道的东头有四个污水井的盖子不翼而飞,另外一个电缆井与井盖分离。“这几个井以前是有盖子的,就是在最近几天突然不知道跑哪去了。”在路边溜达的李先生告诉记者。

“我经常带小孙女经过这里,每次都很注意,害怕她乱跑,掉到井里就麻烦了。”一位抱着孙女出来玩的王大娘告诉记者,大部分家长接送孩子都要经过这条街,为了安全现在很多人

一批假全鹿丸 被药监局“逮着”

本报11月4日讯(记者 闫丽君 通讯员 林浩 李德胜) 近日,福山药监局执法人员在进行日常监督检查时,查获一批假药“全鹿丸”。

据悉,执法人员在某药店检查时发现,标示为江西仁丰药业有限公司生产的批号为090304.026,批准文号为

国药准字Z36020857的全鹿丸,其外包装标识与内包装的不一致。执法人员当场查扣剩余尚未售出部分药品,并向药品标识厂家所在地药品监管部门发函协查。

经江西省抚州市食品药品监督管理局复函协查证实,该企业未生产该批号产品,上述“全鹿丸”为假药。

新嘉优质服务进企业

龙口市新嘉街道为了促进企业计划生育工作,开展计划生育“五进”企业优质服务。

流动人口计生服务进企业,新嘉街道针对企业员工流动人口多的实际,建立企业流动人口基本情况信息档案,为流动人口办理、审验《流动人口婚育证明》、免费健康检查,开具技术服务证明等一条龙服务。

育龄女员工妇科病普查进企业,在重大节日、纪念日期间,制作宣传展板展示生殖健康知识,印制生

殖疾病的防治知识,并定期张贴在企业宣传栏,聘请经验丰富的医生到企业为育龄妇女进行生殖健康普查服务。

法律法规宣传进企业,为进一步加大计划生育政策的宣传力度,提高企业员工实行计划生育的自觉性,维护企业员工的合法权益,新嘉街道多次开展计生法律法规进企业的便民咨询服务活动,积极向广大企业员工宣传人口计生法律法规、利益导向政策等。

计生宣传教育进企

业,街道组织,聘请专业老师指导,将广场舞、健身操带进了环境优美的企业俱乐部,吸引员工,丰富了广大员工的业余生活,让员工在娱乐中健身,保持良好的身心状态。

维权工作进企业,街道计生协会同民政办、劳动保障事务所、外来工法律援助中心、工会、商会等部门深入到部分企业了解企业招工、用工情况,要求企业认清当前用工形势,维护好职工权益,同时协助企业做好招工、用工工作。

(田长亮 田春菊)

芦头村强化计生“村为主”工作机制

龙口市芦头镇芦头村的流入人口管理,是该村推行“村为主”工作机制管理与服务的最大难点。为此,该县不断探索,进一步完善“村为主”的计生工作机制思路,紧紧围绕“一升三降”工作目标,积极推进人口计生“村为主”长效工作机制,夯实基层基础,有力地促进了人口计生工作水平的提高。

今年以来,该村组织有关人员赴各地考察取经,随之结合自身实际出

台了一系列指导性意见、制度以及实施方案,最终坚持“县指导、乡(镇)负责、村为主”的原则,按照关键落实责任,核心是两委班子,方法是“一包两控”,目标是夯实基层基础的工作思路,着力健全网络,建立阵地,落实责任,完善制度,兑现奖惩,该村还出台了村级例会、村干部包组访问服务重点对象户、计划生育村务公开等各种制度,充分发挥村级计生协会的作用。

与此同时,该村通过

“村为主”的计生工作思路不断完善,把计生工作关口前移,重心下移,形成了县、乡、村为主,积极配合、贯彻落实的工作新格局,并且实行村干部缴纳计生风险抵押金,严格绩效考核,坚决兑现奖惩等措施,把人口计生工作责任压到每个人身上的,使计生工作从少数人做变成了村干部人人有责,从做好做坏一个样变成了做好就表彰奖励、做的差的就批评处罚。

(李伟 石晓娜)